

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Кремовую войну в Женеве считать объявленной | Entartage: «Micheline Calmy-Rey ne portera pas plainte»

Автор: Людмила Клот, [Женева](#), 09.03.2012.



«Он ударил меня в глаз и на какой-то момент ослепил», - пожаловалась Мишлин Кальми-Ре (sda)

Экс-президенту Швейцарии Мишлин Кальми-Ре на улице достался удар тортом в лицо. Некрасивый поступок по отношению к политику и женщине... Теперь в городе началась охота за ее обидчиком, которому женевцы грозят отплатить той же монетой.

|

Un homme a violemment entarté l'ancienne conseillère fédérale lundi soir à la sortie d'une conférence dans le cadre du FIFDH.

Entartage: «Micheline Calmy-Rey ne portera pas plainte»

В понедельник вечером Мишлин Кальми-Ре вышла с премьеры Кинофестиваля и Международного форума по правам человека в Женеве. К ней подошел немолодой мужчина самого обычного вида, в куртке и кепке, и долго удерживал бывшую федеральную советницу разговором. Она вежливо поддерживала дискуссию, как вдруг, неожиданно, ее собеседник выхватил из сумки бумажную тарелку с тортом и сильно ударили им женщину в лицо. Выглядело это более чем некрасиво и вовсе не смешно.

«Он ударил меня в глаз и на какой-то момент ослепил», - пожаловалась политик, которая ушла с [поста президента](#) Швейцарии 3 месяца назад. Быстро стало известно, что агрессора зовут Эрик Дугу, это житель Женевы, ему 60 лет и он считает себя кем-то вроде борца за справедливость. Он ставит в вину Мишлин Кальми-Ре в вину «нарушение 9 из 30 статей Европейской конвенции по правам человека».

Эрик Дугу в 1980-х годах был успешным бизнесменом. Он занимался продажей недвижимости, владел двумя ресторанами в центре города и ночным клубом «New Morning», который он превратил в культовую джазовую сцену. В 1992 году клуб обанкротился, его главным кредитором был Кантональный банк Женевы (BCGE). Когда же сам банк семь лет спустя оказался под угрозой закрытия и власти Женевы пришли ему на помощь, экс-владелец ночного заведения возмутился. Он начал собирать на своей странице в Интернете факты, которые «доказывали»: женевское правительство находится под влиянием [масонов](#) и членов [Опуса Деи](#). А Кантональный банк – не что иное, как «криминальная организация»... Правда, понимания у сограждан он не нашел.

Мишлин Кальми-Ре в 2000 году, во время разбирательства, связанного с банком, занимала пост министра финансов кантона Женева, а также находилась в составе административного совета BCGE. С 2003 по 2010 годы она входила в правительство Конфедерации, где занимала пост министра иностранных дел, а в 2007 и 2011 годах была президентом страны.



«Этот господин, явно плохо информированный, обвинил меня в нарушении прав человека в деле Кантонального банка, - пояснила Кальми-Ре для газеты Tribune de Genève. – Со мной можно не соглашаться во множестве вещей, но я взяла в руки дело банка и настояла на плане его спасения, благодаря которому BCGE существует и сегодня».

Вообще-то бывшая федеральная советница планировала вернуться домой на трамвае. Но с прической и одеждой, испачканной кремом с шоколадом, это было невозможно, поэтому ее доставили до дома устроители фестиваля. Сама Мишлин Кальми-Ре заявила, что не будет подавать заявление в полицию против напавшего на нее человека.

Но оказалось, что за честь дамы есть кому вступиться. Две ночи в отеле класса люкс, сеанс ухода за телом и бурные поздравления – такую награду объявил женевский диджей Рики Галльяно каждому, кто заедет тортом в лицо обидчику Мишлин Кальми-Ре. Предложение было опубликовано на популярном сайте объявлений Anibis.ch, и автор его за несколько часов уже получил больше 300 откликов. По словам Галльяно, два десятка ответивших высказали свой искренний интерес к предложению, причем не только из-за награды.

Агрессор Дугу, впрочем, говорит, что не боится мести. Он объясняет свой поступок, возлагая на Кальми-Ре ответственность за дело BCGE. «Ниаких проблем, все желающие могут бросить в меня тортом в общественном месте, если они хотят. Они даже могут назначить для этого встречу».

Федеральные советники, даже бывшие, имеют право пользоваться услугами телохранителей за счет Конфедерации. Но Мишлин Кальми-Ре, как и ее коллега, вышедшая на пенсию федеральная советница [Руфф Дрейфус](#), не пожелали этого. «Я очень ценю свободу передвижения, - пояснила жертва удара тортом. – И это незначительное происшествие не изменит мою позицию. Я буду продолжать жить, как нормальные люди».

[Женева](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/13106>